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Skaiciu diktavimas

Kompanija ,Kompiuterio balsas“ uzsiima jvairiy balsu
suteikiamy paslaugy kompiuterizavimu. Jie jau seniai turi
programinés jrangos modulj, skirta skaiciaus diktavimui
balsu. Taciau neseniai kompanijos darbuotojai suprato, jog

juy kirinys néra toks geras, kaip kadaise atrodé.

Mat to modulio kiiréjams atrodé savaime aisku, kad skaiciai

turi buti diktuojami po viena skaitmenj. Pasirodo, daznai

yra kur kas elegantiskesnis buidas, kaip istarti skaiciy.

Pavyzdziui, skaicius 1410022 po skaitmenj buty diktuojamas: ,vienas, keturi, vienas,
nulis, nulis, du, du® (1-4-1-0-0-2-2). Tuo tarpu ji buty galima iStarti trumpiau:
»keturiolika, Simtas, du, du* (14-100-2-2). Ivertinus to skaifiaus fragmenty iStarimo su-
détinguma (kainas), buty galima rasti efektyviausia iStarimo btuda — taip padalinti skaiciy j

fragmentus, kad jy iStarimo kainy suma buity maziausia.

Deja, kompanija ,,Kompiuterio balsas“ neturi algoritmy specialisto, kuris galéty sukurti

tokia programine jranga, todél jie kreipiasi i Jus.

Uzduotis

Parasykite programa, kuri atsizvelgdama j zinomas skaiciy iStarimo kainas rasty efekty-

viausia biida duotam skaiciui istarti.

Pradiniai duomenys

Pradiniai duomenys pateikti faile diktavimas.in. Pirmoje eilutéje jrasytas skaicius S,
kurj reikia padiktuoti, turintis nuo 1 iki 1000 skaitmeny. Antroje eilutéje jrasytas sveikasis
skaic¢ius N (1 < N < 10 000).

Toliau jrasyta N eiluciy, aprasanciy skaiciy istarimo kainas. Kiekvienoje eilutéje jrasytas
skaiCius S; ir jo iStarimo kaina K; (0 £ S; < S; 1 < K; <1 000 000). Visi skaiciai S; skirtingi.
Joks skaiCius S; neprasideda 0, nebent S; = 0.

Atkreipkite démesj, kad skaiciaus iStarimo kainai saugoti gali reikéti 64 bity kintamyjy:
,»int64” Paskalio kalboje ir ,,long long” C/C++ kalbose.

Rezultatai

Rezultatus programa turi jrasyti j faila diktavimas.out. Pirmoje eilutéje turi biti jraSytas
skaicius S, suskaidytas j atskiras dalis briiksnelio simboliais (,,-). Kiekviena atskira dalis

turi buti vienas is skaiCiy S;. Bendra jy iStarimo kainy suma turi bati minimali.

Duomenys bus tokie, kad sprendinys visuomet egzistuos (t. y. visuomet egzistuos buidas

istarti duotajj skaiciy). Jei yra keli sprendiniai, galima pateikti bet kurj.
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